

PRESTO

LED GEL

製品ラベル誤表記のお知らせ

お客様各位

平素は弊社製品に格別のお引き立て賜り、厚く御礼申し上げます。
さてこの度、下記弊社製品の製品ラベルの表記内容の一部に誤った記載があることが判明致しました。
お客様にご迷惑をお掛けいたしましたことを、心よりお詫び申し上げますとともに、下記の通り内容を訂正させていただきます。

品目コード	ブランド名	品目名	JANコード	ロット番号
114400	PRESTO	カラージェル 105 2.7g	4582572532579	009Z

※初回ロットのみ

<カラーカテゴリ表記>

正：PU-4

誤：GY

※製品自体に問題はございませんので通常通りお使い頂けます。